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Ata da 11ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 29 de maio de 
2024. 

                Aos 29 (Vinte e nove) dias de maio de 2024, 

(dois mil e vinte e quatro), às 19:00H (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à 

Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Urânia 

Santiago Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares 

da Mota – 1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves 

– 2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-

se (09) presenças. Sob a proteção de Deus e em nome da 

Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata 10ª Sessão 

Ordinária para apreciação do Plenário, quando foi aprovada 

por unanimidade. Em seguimento solicita dos Senhores 

Secretários a leitura das matérias no expediente: 

Requerimentos n.ºs 005, 006, 007, 008/2024 de autoria do 

vereador Ryan Matheus Mota. Requerimentos n.ºs 001 e 002/2024  

de autoria da vereadora Urânia Santiago Magalhães Neta. 

Requerimentos n.º 018 e 019/2024 de autoria da vereadora 

Solange Mariani. Requerimento n.º 006/2024 de autoria do 

vereador Prof. César de Souza Silva. Projeto de Lei n.º 

008/2024 – Dispõe sobre a doação de imóvel urbano de 

propriedade do Município de Cotegipe para a Câmara 

Legislativa de Cotegipe, e dá outras providências. Parecer 

n. º 004/2024 - da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, referente ao 

PROJETO DE LEI DE Nº 007/2024 - Dispõe sobre a abertura de 

crédito especial e dá outras providências e Parecer n.º  
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003/2024 - da Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

Final, referente ao Projeto de Lei n.º 008/2024 – Dispõe 

sobre a doação de imóvel urbano de propriedade do Município 

de Cotegipe para a Câmara Legislativa de Cotegipe, e dá 

outras providências. A palavra é franqueada ao Senhores 

Vereadores, faz uso da palavra o Vereador Matheus de Raniere 

– Agradecendo a Deus por mais uma vez está presente nesta 

casa, cumprimenta a todos com um abraço, rádio ouvintes, 

internautas, região serrana, ribeirinhos, com um abraço a 

todos, segue agradecendo a toda comunidade da Macambira pelo 

carinho de sempre, continua abordando sobre a importância da 

união da câmara municipal, agradecendo aos seus colegas em 

nome do vereador César e a todos que se envolve buscando  

melhorias para nosso povo, ainda com a palavra o vereador 

fala sobre o desenvolvimento da região serrana em nome de 

Juracy que luta por este povo, agradece pelo melhoramento 

das estradas ribeirinhas em nome de Toinho, Joel e Urania 

que busca e luta por cada conquista durante esta gestão. Em 

tempo, o vereador solicita aos seus colegas que busque fazer 

a sua parte sem pisar em ninguém, pois não tem necessidade 

de tal situação, para visitar a comunidade e desfazer dos 

outros. Finaliza sua fala deixando o recado para que vá em 

Salvador buscar melhorias para o município e não para puxar 

o tapete do povo. Dando continuidade a palavra, faz uso o 

Vereador Prof. César – Cumprimentando a todos presentes, 

radiouvintes, internautas, funcionários desta casa, inicia 

abordando sobre  seu requerimento solicitando o melhoramento 

da estrada da Jurema até o Pé do Morro com cascalho, segue 

com requerimento verbal pedindo o melhoramento da baixa da 

ponte da Água Piranga da estrada do distrito de Jupaguá, 

onde se encontra com uma grande quantidade de pedras, ainda 

com a palavra o vereador solicita que agilize o espalhamento  
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do material e melhoramento da estrada após a ponte de José 

Anísio. Em tempo, o vereador aborda sobre a importância do 

projeto da doação do terreno para a câmara municipal para 

ampliação desta casa, e também o projeto da cultura da lei 

Aldir Blanc, abordando de sua relevância para aprovação 

urgente. Em tempo requer da Senhora prefeita o melhoramento 

do local próximo a garagem da prefeitura. Finaliza sua fala 

justificando que aprova todos os requerimentos apresentados 

nesta casa hoje. Dando continuidade a palavra, faz uso o 

Vereador Uandros Santana (Dandan) – Inicia agradecendo a 

Deus por esta aqui mais uma vez, cumprimenta a senhora 

presidente, todos os presentes, internautas e rádio 

ouvintes, povo ribeirinho, região serrana, segue dando 

sentimentos a todas famílias enlutadas, continua 

parabenizando a todos aniversariantes, ainda com a palavra 

o vereador agradece a toda comunidade de Macambira pelo 

carinho e acolhimento de sempre. Em tempo, o vereador faz um 

requerimento verbal pedindo o melhoramento do forro do 

postinho da comunidade da Macambira, segue pedindo o cuidado 

com a quadra da macambira e solicita uma assistência do 

esporte, visto que o mesmo se encontra parado, continua 

abordando sobre o serviço social que reiniciou o trabalho, 

mais que o mesmo não agrada muito os jovens e idoso das 

comunidades e da sede. Continua sua fala cobrando o 

melhoramento das estradas, abordando sobre a comunidade da 

Barroquinha, e também a comunidade Luiza, onde o povo se 

uniu para fazer o melhoramento da sua estrada para trafegar. 

Finaliza sua fala abordando que vai continuar caminhando 

sim, pois a voz do povo não parar. Dando continuidade a 

palavra, faz uso o Vereador Juracy da Conceição Tavares –  

Que após os cumprimentos, solidariza com a família do senhor 

Dr Carlos, que muito contribuiu no bem-estar no município de  
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Cotegipe. Seguindo, comenta sobre as bombas que foram 

danificadas na vila São José e na comunidade do pau ferro e 

que foram trocadas e já se encontram em funcionamento através 

do seu pedido junto à gestão e salienta do papel do vereador. 

Prosseguindo o vereador faz um apelo as comunidades carentes 

em estrada, que logo as máquinas estão indo, com intuito de 

rever o problema, alertando-os com as falsas promessas de 

adversários e sendo só para o momento, o vereador agradece 

a sua participação. Dando continuidade a palavra, faz uso a 

Vereadora Solange Mariani – Agradecendo a Deus por mais uma 

vez está presente nesta casa, cumprimenta a presidente 

Urânia, a todos com um abraço a toda comunidade Ribeirinha, 

região serrada e sede, em seguida aborda sobre a importância 

do respeito da casa, pois a dona da caneta é a gestora, 

aborda que a gestão trabalha com ajuda dos requerimentos 

aqui apresentados, poucos atendidos, mais necessário para 

uma melhor administração, ainda com a palavra a vereadora 

fala sobre a sua presença no grande festejo da padroeira da 

comunidade da Macambira,  com uma festa bem linda e muito 

bem organizada, agradecendo pelo carinho e acolhimento por 

todos presente na festa de Santa Rita. Em tempo, a vereadora 

aborda sobre a grande necessidade de dá uma atenção as 

estradas do município. Finaliza sua fala abordando sobre a 

importância de boas aplicações com os recursos e reposições 

que está entrando nos cofres públicos do município, e pede 

a prefeita um bom cuidado com as estradas e piso do 

professor. ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente colocar em 

votação os seguintes Requerimentos de autoria do vereador 

Ryan Matheus Mota. N.º 005/2024 – solicitando uma operação 

Tapa-Buracos para recapear vias que apresentam problemas de 

deterioração e buracos causados pelas chuvas em toda cidade. 

 



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

05Barreiras/BA
06 de Junho/2024

 

N.º 006/2024 – solicitando a reposição de lâmpadas na 

Comunidade do Poço da Onça, neste município. N.º 007/2024 – 

solicitando a melhoria do eixo da via de acesso da Reforma 

do Frade, neste município e N.º 008/2024 – solicitando a 

melhoria da estrada que liga a Comunidade do Bandeira a 

Comunidade da Veneza, neste município; Requerimentos de 

autoria da vereadora Urânia Santiago Magalhães Neta. N.º 

001/2024 – solicitando a reconstrução da parte do muro e 

limpeza do Cemitério da comunidade da Macambira e N.º 

002/2024 – solicitando a instalação de caixa d’água na 

Comunidade da Macambira; Requerimentos de autoria da 

vereadora Solange Mariani. N.º 018/2024 - Distribuição de 

cestas básicas para região ribeirinha. Levando em conta a 

necessidade da população carente vulnerável   a diversas 

situações, (essencialmente a fome) importante também lembrar 

município das outras regiões, como:  Serrana Baixios e Sede 

do município e N.º 019/2024 - Solicito da presidência dessa 

Casa Legislativa com o apoio dos demais vereadores fazer uma 

sessão solene em homenagem ao Aniversário do nosso Município 

de Cotegipe; Requerimentos de autoria do vereador Prof. 

César. N.º 006/2024 – solicitando melhoramento da estrada da 

Jurema até o pé do Morro com cascalho, neste município; A 

senhora Presidente dando continuidade à votação segue 

votando os pareceres das Comissões: Parecer n. º 004/2024 - 

da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, da Câmara 

Municipal de Cotegipe, referente ao PROJETO DE LEI DE Nº 

007/2024 - Dispõe sobre a abertura de crédito especial e dá 

outras providências e em virtude da urgência e urgentíssima 

do Projeto de Lei n.008/2024, na forma da Lei Orgânica do 

Município, bem como do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, colocar em votação o Parecer n.º 003/2024 da  
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Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final, referente 

ao Projeto de Lei n.º 008/2024 – Dispõe sobre a doação de 

imóvel urbano de propriedade do Município de Cotegipe para 

a Câmara Legislativa de Cotegipe, e dá outras providências. 

A palavra é franqueada novamente no sentido de debaterem as 

referidas matérias mencionadas acima, são postas em 

votações, verificando-se as aprovações por unanimidades. 

Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª Presidente agradece 

a presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a presente 

Ata que será assinada pelos vereadores presentes e por mim 

que escrevi: Urânia Santiago Magalhães Neta, Ryan Matheus 

Tavares da Mota, Célia Maria Mariani Passos Chaves, César de 

Souza Silva, Uandros Santana de Oliveira, Solange Silveira 

Passos Crisóstomo, Antônio Luís dos Santos Tadeu, Juracy da 

Conceição Tavares e Joel do Bomfim Alves. 
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